

中共东华理工大学委员会党史学习教育

工作简报

第 27 期

(2021 年 4 月 23 日)

省委第七巡回指导组来校指导党史学习教育工作

4 月 22 日，省委党史学习教育第七巡回指导组组长朱爱莹一行来校指导学校党史学习教育工作。在家校领导，学校在家省委常委、党史学习教育领导小组办公室成员等参加工作汇报会。会议由学校党委副书记刘紫春主持。

校党委书记范小林代表学校党委汇报了近期学校党史学习教育情况。他指出，党史学习教育开展以来，学校全面贯彻落实习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，对标对表中央决策部署和省委工作要求，做到学习教育先行、机构制度先行、实践活动先行，迅速在全校兴起党史学习教育热潮，力求党史学习教育高起点开局，高质量推进。除了按照省委的统一部署完成“规定动作”外，学校党史学习教育活动还结合核军工特色校园文化，突出“红”“新”“融”“实”，开展系列特色活动，以高质量的学习教育成果为学校改革发展汇聚强大精神动力。

范小林表示，党史学习教育是贯穿全年的重大政治任务，在接下来的工作中，学校党委将在省委第七巡回指导组的精心指导和帮助下，进一步坚定信心、标定重心、锁定本心、下定决心、围绕中心，带领全校师生“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”，以更加优异的成绩迎接中国共产党成立 100 周年。

朱爱莹传达省委党史学习教育巡回工作组的工作安排和有关要求，听取学校党史学习教育工作情况汇报，对学校党史学习教育开展情况给予肯定。她指出，东华理工大学对党史学习教育高度重视，组织领导有力、宣传发动深入、专业结合紧密、活动形式多样、总结实事求是、推进措施具体，特别是能够结合学校实际创新性开展工作，把党史学习教育融入立德树人全过程，打造出了一批有特色的活动品牌，党史学习教育的氛围和效果已经显现。

就下阶段进校指导工作，朱爱莹强调，巡回指导组将认真落实中央和省委巡回指导的有关要求，紧紧围绕十项主要职责开展指导督导，注重从六个方面与学校建立联动机制，共同聚力发力，不断推动学习教育走深走实，确保党史学习教育取得扎实成效。

汇报会后，指导组认真查阅了学校党史学习教育有关资料，并深入图书馆红色读书角、水资源与环境工程学院进行实地调研指导，与学校师生进行互动交流。

我校举办处级干部党史学习教育读书班第二次辅导报告会

4月21日，我校在南昌校区行政办公楼一楼报告厅和抚州校区三楼会议室（视频）同步举办处级干部党史学习教育读书班第二次辅导报告会。校党委书记范小林以“学党史 守初心 增信心 筑同心”为主题，为全体处级干部、全体组织员、各基层党委（直属党总支）党支部书记代表200余人作宣讲报告。

范小林以党的历史上的重要会议、重大事件、重要人物等史实资料引入，带领与会人员重温了中国共产党不懈奋斗的革命史、艰苦探索的建设史和敢为天下先的改革史，深入阐释了中国共产党的初心，全面回顾了党团结带领全国人民创造的一个个奇迹，实现伟大飞跃的辉煌历程。

范小林强调，江西是中国革命的摇篮、共和国的摇篮、人民军队的摇篮，红色资源丰富、红色底蕴厚重，作为一所扎根于江西红土地的核军工高校，全校师生要不断增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，自觉传承红色基因、发扬革命精神、赓续红色血脉。要将核工业发展史和学校创业史融入党史学习教育，牢记初心使命，坚持“为党育人、为国育才”，在党史学习中进一步筑牢信仰之基、把稳思想之舵，强化理论武装、做到知行合一。要持续深入推进全面从严治党，引导青年学子做好红色基因和核军工精神的传承者、实践者，推动学校高质量内涵式发展，为描绘好新时代江西改革发展新画卷贡献力量。

“听后心潮澎湃、倍受鼓舞。”报告会后，大家纷纷表示，报告简练而深刻，恢弘而隽永，内涵丰富，立意深远，是一堂生动的思想政治课，是一场凝心聚力、催人奋进的“精神大餐”。马克思主义学院副院长虞新胜认为，革命先烈们舍身忘死、前赴后继，经过了艰苦卓绝斗争，才有了我们现在的美好生活。重温党史，我们要补足精神之‘钙’，勇敢承担起时代赋予我们的职责和使命。水资源与环境工程学院环境工程系教工党支部书记刘文文说：“作为一名基层党员干部，我要将革命精神融入工作的方方面面，在落实立德树人根本任务的道路上不忘初心、砥砺前行，为建成‘行业领先、区域一流’的特色高水平大学不懈努力！”

报告会前，学校还开展了“学党史 强信念 跟党走”国旗下的诵读暨红色读书活动。范小林领读了《可爱的中国》，观看了学生创演的短剧《方志敏》，并与师生党员代表一同在“我为群众办实事”初心墙上留言。

报送：省委第七巡回指导组、省委教育工委、学校党委

分送：各基层党组织

校党委党史学习教育领导小组办公室

2021年4月23日印发
